RPP TAHFIDZ SCHOOL FROM HOME

Nama Guru : Umu Latifah

Nama Sekolah : SMP Al Azhar Syifa Budi Solo
Email : umulatifaa@gmail.com
Jenjang : SMP

Kelas - VI

Materi Pokok - Al Quran Juz 29-30

Durasi Waktu 1,5 Jam - 2 Jam

Media Pembelajaran : Google Meet, Whatsapp

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Ananda memahami tugasnya di kelas tahfidz

2. Ananda menargetkan hafalan sesuai kemampuannya, dengan panduan guru pendamping

3. Ananda menghafalakan surat/ayat sesuai target yang sudah ditetapkan bersama guru
pendamping

4. Ananda menyetorkan hafalan kepada guru pendamping atau kepada orang tua di rumah.

STRATEGI/ AKTIFASI PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN PROSES PENUTUP
1. Guru membuat jadwal | 1. Memulai kelas dengan 1. Guru menyampimpulkan
pembelajaran via bersama-sama murojaah progress bacaan/setoran
google meet. surat pendek sesuai yang Ananda dan
2. Ananda bergabung ditentukan. mengapresiasi usaha
gmeet via akun masing- | 2. Ananda menyetorkan mereka.
masing. hafalan sesuai target 2. Guru membacakan target
3. Guru mengecek masing-masing dengan ananda yang akan
presensi setiap anak/ langsung disimak oleh disetorkan di pertemuan
memastikan semua guru. berikutnya.
tidak ada kendala 3. Guru menyimak bacaan | 3. Guru mendengarkan
jaringan. Ananda sekaligus beberapa masukan terkait
4. Guru memulai mengoreksi bacaan, pembelajaran hari itu.
pembelajaran dengan tajwid, serta 4. Penutupan kelas dengan
salam dan menyapa kelancarannya. berdoa dan motivasi
setiap anak. untuk ananda.
5. Guru menjelaskan
kegiatan yang akan
dilaksanakan pada hari
itu.

PENILAIAN HAFALAN

1. Keaktifan ananda saat kelas online berjalan.
2. Penilaian kualitatif berupa bentuk kelancaran hafalan, kesesuaian tambahan hafalan dengan
target.
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